

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «**Бізнес-адміністрування**» другого рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування

Програма «Бізнес-адміністрування» є однією з актуальніших програм у світі та направлена на підготовку кваліфікованих управлінців з орієнтацією на впровадження раціональних та ефективних форм і методів управління, роботу у міжнародному середовищі та глобальних ринках. Менеджери повинні втілювати вже сьогодні нові управлінські технології та підходи до прийняття управлінських рішень. Попит на впровадження бізнес-адміністрування в організації обумовлюється необхідністю розуміння принципів бізнесу, основних цілей організації на підставі правильного визначення пріоритетів в поєднанні з всебічним розвитком особистих навичок учасників управлінської команди у форматі реального бізнес-середовища.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Бізнес-адміністрування» розроблена проєктною групою кафедри управління та смарт-інновацій ФУБД Київського національного університету технологій та дизайну відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Освітня програма містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, умови академічної мобільності, перелік освітніх компонент, структурно-логічну схему, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми, а також визначає форми атестації здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» відповідає Закону України «Про вищу освіту» і 7 рівню Національної рамки кваліфікації. Обсяг освітньо-професійної програми 90 кредитів ЄКТС, з яких 24 кредити (27% загального обсягу кредитів ЄКТС) відведено на дисципліни вільного вибору, що сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії розвитку здобувача вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» є підготовка фахівців, які володіють професійними компетентностями у сфері управління та бізнес-адміністрування, здатні вирішувати практичні управлінські проблеми й спеціалізовані задачі з бізнес-адміністрування та зорієнтовані на здобуття знань впродовж життя задля реалізації особистісного потенціалу людини. Особливої уваги заслуговують особливості та унікальність даної освітньої програми, що полягають в орієнтації на підготовку менеджера

як лідера, здатного до діагностування проблем та перешкод розвитку економічних суб'єктів, здійснення процедур бізнес-адміністрування на основі сучасних технологій, реалізації змін в усіх сферах управлінської діяльності та набутті компетентностей обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо розвитку корпоративних структур на основі поєднання теоретико-методичної, професійно-практичної та науково-дослідної підготовки фахівців. Також, здійснюється викладання окремих дисциплін англійською мовою. Сильною стороною програми є введення освітніх компонентів, що передбачають вивчення процесів цифровізації та використання великих даних.

Освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» передбачено значний обсяг практичної підготовки в розрізі двох видів практик (15 кредитів ЄКТС). Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки магістрів менеджменту у ЗВО і дозволяє повною мірою реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти. В рамках навчання на програмі формуються актуальні лідерські якості за допомогою отримання практичного знання та його закріплення його під час бізнес-практик.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого магістра з менеджменту, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для роботодавців і мають змогу оволодіти компетентностями, що є необхідними у сфері підприємницької діяльності та створення додаткових робочих місць для регіону. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент до впровадження в освітній процес Факультету управління та бізнес-технологій Київського національного університету технологій та дизайну для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доктор економічних наук, доцент,  
завідувач кафедри менеджменту  
інвестиційної та інноваційної діяльності  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка



Максим СИТНИЦЬКИЙ

*Підпис Ситницького М.В.*  
*Засадник декана Коваленко*

